

Современное потепление – самое сильное за последние 7 тысяч лет

Written by Administrator

Wednesday, 31 August 2022 10:14 -

Дендрохронологи из Уральского федерального университета исследовали годовые кольца ископаемых деревьев Ямала и выяснили, что современное потепление самое сильное за последние семь тысяч лет. Работа опубликована в журнале Nature Communications. Ученые на протяжении 40 лет создавали сверхдлительную древесно-кольцевую хронологию по ширине годовых колец полуископаемых деревьев Ямала и установили, что летние сезоны последних десятилетий на севере Западной Сибири оказались самыми теплыми за последние 7 000 лет.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/15560245>